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Profilé pour joints de dilatation horizontaux avec 

bande d'étanchéité comprimée  

 

 

 
 

Caractéristique 

Application  pour l’extérieur  

 pour la formation de joints de dilatation horizontaux (joints de paliers lisses) dans 

des systèmes d'isolation de façades  

 

Propriétés  en plastique  

 avec compribande polyuréthane pour compenser les mouvements 

tridimensionnels  

 avec fibre de verre intégrée  

 avec profils d'angle associés  

 

Format  longueur : 200 cm  

 pièces d'angle : 14/14 cm  

 

Support 

Exigences Le collage des panneaux isolants doit avoir suffisamment durci. Pour les temps de 
séchage et de prise de la colle organique ou du mortier colle minéral, voir les 
indications figurant dans la fiche technique associée. La surface du panneau 
isolant doit être propre, sèche, sans décalage et plane, et ses arêtes doivent être 
bien alignées.  

 

Mise en œuvre 

Température de mise en 
œuvre 

Température minimum du support et de l'air : +5 °C 
Température maximale du support et de l'air : +40 °C 

Consommation Exécution  Consommation appr. 

    1,00 m/m 

 La quantité de matériau à utiliser dépend entre autres de la mise en œuvre, du 
support et de la consistance. Les valeurs de consommation indiquées ne pourront 
servir qu'à titre indicatif. Les valeurs de consommation exactes doivent le cas 
échéant être déterminées sur la construction. 

Application  
Pendant le collage du panneau isolant, réaliser un joint aligné aux bords parallèles 
et propres. Le joint doit être aussi haut que le profilé, de manière à permettre une 
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insertion ultérieure précise (sans risque de torsion). Recommandation: Utiliser de 
courtes parties du profilé en tant qu'écarteur.  
 
Combler le vide derrière le profil pour joints de dilatation avec de la laine de roche 
(classe A2-s1, d0) conformément à la norme EN 13501-1.  
 
Si besoin, découper les profilés à la longueur requise (figure 1).  
 
Détacher la languette de protection des deux côtés sur une longueur d'env. 5 cm 
le long de la zone de rupture prévue (facilitera plus tard le retrait).  
 
Appliquer l'enduit de marouflage des deux côtés du joint de panneau isolant sur 
env. 15 cm de large. Glisser ensuite le profilé dans le joint (figure 5). Aligner le 
profilé. Incorporer le côté perforé et la fibre de verre du profile dans l'enduit de 
marouflage encore frais (figure 6).  
 
Lors de la mise en œuvre du marouflage de surface, avancer Sto-Fibre de Verre 
jusqu'aux deux butées d'arrêt du profilé (figure 7). Le marouflage ou la couche de 
finition ne doivent pas dépasser de la languette de protection ; sinon il est 
impossible de la retirer proprement. Lors de chaque application d'enduit, éliminer 
les impuretés encore humides (restes d'enduit) sur la languette de protection 
(figure 8).  
 
Une fois la couche de finition durcie, plier la languette de protection vers l'avant et 
vers l'arrière, puis la tirer vers l'avant. Tirer ensuite sur la languette rouge pour la 
faire sortir sur le côté.  
 
Lors du jointoiement des profilés, faire attention aux points suivants : Avant 
d'installer le profilé, marquer la position du joint sur le flanc inférieur du joint 
(figure 2).  
Y appliquer StoSeal F 100 ou StoColl Fix (figure 3).  
Presser les profils bout à bout.  
Le raccordement des profilés à l'aide des broches fournies est recommandé 
(figure 4).  
La bande de treillis intégrée doit avoir un chevauchement de 10 cm sur le raccord. 
Utiliser le treillis qui dépasse d'un côté.  
 
Utiliser les pièces d'angle préfabriquées sur les angles de bâtiment.  
 

Indications, 
recommandations, 
informations spéciales, divers 

Le compribande s'active lorsque l'on retire la languette rouge ; cette opération ne 
doit se faire qu'une fois le montage terminé. 

Livrer 

Teinte blanc  
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Stockage 

Conditions de stockage Stocker à plat et dans un endroit sec. 

 

Marquage 

Groupe de produits Accessoires pour système d'ITE 

 

Sécurité Le présent produit est un produit fabriqué. L'établissement d'une fiche de données 
de sécurité suivant la directive REACH (CE) Nº 1907/2006, Annexe II n'est pas 
nécessaire. 
Des informations plus détaillées sont fournies sur www.sto.de, rubrique Artisans / 
REACH. 

  

 

Indications spéciales 

Les informations ou les données fournies dans cette fiche technique servent à garantir l'usage 
habituel ou des utilisations convenues habituelles et se fondent sur nos connaissances et nos 
expériences. Toutefois, elles ne dispensent pas l'applicateur de contrôler sous sa propre 
responsabilité si le produit est adapté et peut être utilisé. 
Les utilisations qui ne sont pas mentionnées expressément dans cette fiche technique ne 
peuvent être réalisées qu'après obtention de notre accord. Sans validation préalable, elles 
sont exécutées à vos propres risques. Ceci vaut particulièrement pour les combinaisons avec 
d'autres produits. 
 
La publication d'une nouvelle fiche technique annule la validité de toutes les fiches techniques 
antérieures. La version la plus récente peut être consultée sur Internet. 
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Mise en œuvre  

  

Sto SA 
Route de Denges 38 
CH-1027 Lonay 
Téléphone: 021 802 82 20 
Télécopie: 021 802 82 21 
www.stoag.ch 

 


